

八達通打的 便利兼公益

乘客用WETAXI HK約的拍卡 公司即捐5蚊做善事

香港文匯報訊(記者 殷翔)八達通有限公司(八達通)與香港科技園公司的培育計劃成員「共享科技發展有限公司」攜手合作,透過全新的士手機預約平台WETAXI HK,為香港市民提供嶄新的士預約及使用八達通卡或八達通App 好易界(O!ePay)繳付車費服務,並一併推出「擇善出行」活動,乘客凡以WETAXI HK預約的士並使用八達通繳付車費,即可參與公益活動,貢獻香港社群。

兩間公司昨日宣佈,由即日起至今年10月8日,乘客凡使用WETAXI HK預約的士服務,若該程車資達港幣50元以上並使用八達通繳付車費,八達通會即時捐出港幣5元予聯合國兒童基金會香港委員會及香港紅十字會。

開發WETAXI HK的「共享科技發展有限公司」創辦人韋卓言指出,WETAXI HK與八達通合作於今年5月開始將商用版八達通App推介予全港的士司機,邀請他們加入平台,目前已有約800名市區及新界WETAXI HK的士司機成功申請了商戶好易界(Business O!ePay)賬

戶,接受乘客以八達通卡或好易界(O!ePay)繳付車費。

顯示交更地 助約「順風車」

他續說,WETAXI HK程式可免費下載,並具備獨有「皇牌功能」,可顯示的士司機即將轉更交收的地點,如接近乘客前往的目的地,乘客便可聯絡司機預約接送,最適合解決的士司機於繁忙時間因為交更而暫停載客的問題,方便乘客與司機雙方作出最合適的配對,一舉兩得。

長遠助司機找合適訂單

WETAXI HK將設司機駕駛評分制度,乘客可根據司機駕駛態度、車廂整潔程度、司機個人禮貌及服務質素等評分。

司機版本的WETAXI HK則設有即時交通資訊提示以及車速監察功能,為司機提供實用道路資訊,並提醒他們道路速度限制,減少發生交通意外,預計有關功能將

在第二個更新階段投入服務。

韋卓言表示,未來目標是將人工智能加入WETAXI HK平台的功能,「我們正在朝着人工智能技術方向發展,了解的士司機的駕駛習慣及常去的地區,為他們找到最合適的訂單,並優化手機應用程式的功能。」

他續指,作為一間初創科技企業,WETAXI HK能夠成功推出市場,印證創科和夢想並不限於公司規模及背景,只要目標清晰,有能力了解行業特性及市場需要,便可成功。

八達通行政總裁張耀堂對於能透過這次合作,把八達通多元化電子支付的方便同時帶給的士司機及乘客表示高興。

他說:「今次商用版八達通與WETAXI HK的程式整合,令的士司機及乘客在使用八達通收取或支付的士費時都能更加方便快捷,亦有助的士行業接受電子付款,推動香港發展為智慧城市。」



八達通有限公司與香港科技園公司的培育計劃成員「共享科技發展有限公司」攜手合作,乘客凡以WETAXI HK預約的士並使用八達通繳費,即可參與公益活動貢獻香港社群。

陳茂波訪莞觀「散裂中子源」



財政司司長陳茂波昨日訪問東莞,到訪「散裂中子源」基地。

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)財政司司長陳茂波昨日訪問東莞,到訪「散裂中子源」基地,又參觀了松山湖國際機器人產業基地,並與該市領導會面,了解當地高科技產業最新發展。

陳茂波昨日先到訪中國「散裂中子源」基地,參觀了控制中心和位於地底的加速器設備。散裂中子源是國家「十一五」規劃重點建設的科學裝置之一,也是世界上第四座散裂中子源裝置,對材料科學、生命科學、物理、化學、新能源等領域的研究有廣泛應用。

他其後參觀了松山湖國際機器人產業基地,了解該基地在機器人及相關行業的創業孵化及人才培訓的情況。最後,他和東莞市委書記梁維東和東莞市市長肖亞非會面,並與他們共進午餐。

陳茂波表示,東莞是大灣區的重要節點,擁有先進製造業基地。他期望東莞及香港能在科研成果轉化上加強合作,共同推動大灣區的創新科技發展。

下午,他還參觀了東莞一間港資電子產品公司及一間跨國移動通訊裝置製造商,並在晚上返港。

東莞是陳茂波本週內走訪的第二個粵港澳大灣區城市,他兩日前到訪另一大灣區城市—深圳。

港連串活動賀改革開放40年

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)今年是國家推行改革開放政策40周年,意義重大。特區政府已成立由政府司司長領導的督導委員會,負責統籌及監督特區政府舉辦的重點慶祝活動。

特區政府發言人昨日介紹,為慶祝國家改革開放40周年,特區政府以「飛躍四十載同發展·共繁榮」(見圖)為慶祝的主題,配合主題的音樂亦會於稍後公佈。

同時,特區政府將舉辦一連串慶祝活動,包括大型研討會及專題展覽,並會推出專題網站,向市民發佈有關特區慶祝國家改革開放40周年的各項活動資訊。

鼓勵各界舉辦同類慶祝

發言人補充說,政務司司長已於早前舉

簡介會,向社區、商界領袖及外國駐港使節介紹特區政府計劃的慶祝活動及宣傳工作。同時,為鼓勵社會各界和地區組織舉辦不同類型的慶祝活動,特區政府已本月推出「香港特別行政區慶祝國家改革開放40周年認可計劃」,獲認可的團體可於其慶祝活動及宣傳品上使用由特區政府設計的標誌和口號。特區政府期望社會各界一同參與,慶祝國家改革開放40周年這個值得紀念的日子。



熱烈祝賀

共享偉大榮光 紀念改革開放40周年
港澳同胞參與改革開放奉獻祖國大型圖片展覽圓滿成功



新鴻基地產
以心建家